
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

              
 
                 

           OZNAMY NA NEDEĽU ZMŔTVYCHVSTANIA PÁNA               
                                                                                             9.04.2023 

 
 
Liturgia týždňa:          

 oktáva Veľkej noci 

 Budúca nedeľa je Nedeľa Božieho milosrdenstva.  
 

 

Oznamy: 
 

 Zajtra, na Veľkonočný pondelok budú sv. omše v Novej Dubnici o 730, 900 a o 
1800. V Kolačíne o 800.  
Detská sv. omša zajtra nebude. Od utorku budú sv. omše podľa zvyčajného 
rozpisu. 

 

 Dnes je po sv. omši Veľkonočná ofera, srdečne ďakujeme za vaše milodary 
a vyprosujeme vám hojnosť Božieho požehnania. 

 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 8,  v Kolačíne skupina č. 2. Ďakujeme 
vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 
a saleziánskeho domu. 

 

 Všetkým veriacim našej farnosti vyprosujeme hojnosť Božích milostí od 
zmŕtvychvstalého Krista a silu prekonávať s nádejou a vierou v Božiu pomoc 
všetky životné ťažkosti.  Osobitne ďakujeme všetkým, ktorí akýmkoľvek 
spôsobom pomáhali pri príprave  a priebehu Veľkonočných sviatkov a 
vyprosujeme im osobitné Božie požehnanie. Úprimne Pán Boh zaplať! 

 

OHLÁŠKY: 
Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať:  
 
V sobotu 15.4. vo  farskom kostole v Novej Dubnici 
  
Ondrej Šiko                       pochádzajúci                                z   Novej Dubnice                      a 

Ivana Žáčková                  pochádzajúca                          z   Novej Dubnice   

 
V sobotu 29.4. vo  farskom kostole v Novej Dubnici 
  
Radoslav Gago                 pochádzajúci                                z   Novej Dubnice                      a 

Veronika Šimorová           pochádzajúca                          z   Novej Dubnice 

 

Ak by niekto vedel o prekážke k sláveniu tohto manželstva, nech  to oznámi na farskom úrade v Novej 

Dubnici. Zároveň odporúčame týchto snúbencov do vašich modlitieb. 


